
 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOLEIRO 

GRANDE ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

AOS 21 (VINTE E UM) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA A 

PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO 

PODER LEGISLATIVO DE 2021. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE 

QUORUM REGULAMENTAR ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES PEREIRA, 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO QUE CONTOU COM A PRESENÇA DOS 08 

(OITO) VEREADORES, SENDO ESTES: VÁGNER RODRIGUES PEREIRA – 

PRESIDENTE, FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – VICE-PRESIDENTE, TASSYA 

JULLYANA DIÓGENES BESSA CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, 

FRANCISCO DE LIMA MAIA – SEGUNDO SECRETÁRIO, FRANCISCA 

RAQUEL RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS, 

PAULO CAVALCANTE FELIPE E GARLÊNIA MARIA DOS SANTOS 

FERREIRA. A AUSÊNCIA DO VEREADOR JEFFSON ALVES FOI 

DEVIDAMENTE JUSTIFICADA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, PASSOU-

SE AO EXPEDIENTE DO DIA, NO QUAL O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU 

TODOS OS PRESENTES E CONVIDOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA 

JULLYANA DIÓGENES BESSA CAVALCANTE, PARA FAZER A LEITURA DO 

PROJETO DE LEI A SER DELIBERADO NA SESSÃO. NA ORDEM DO DIA FOI 

APRESENTADO PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 

006/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O 

PLANO PLURIANUAL – PPA – 2022-2025 PARA O MUNICÍPIO DE 

TABOLEIRO GRANDE E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS E AS 

EMENDAS ADITIVAS AO PROJETO DE LEI, APRESENTADAS PELA 

VEREADORA TASSYA JULLYANA DIÓGENES BESSA CAVALCANTE, QUAIS 



 

 

SEJAM: EMENDA ADITIVA 001 (POLÍTICAS PÚBLICAS ADMINISTRATIVAS) - 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS DE CONVIVÊNCIA NOS BAIRROS 

PARLAMENTARES E SOSSEGO; EMENDA ADITIVA 002 (POLÍTICAS 

PÚBLICAS NA SAÚDE) - CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO OU READEQUAÇÃO 

DE UM ESPAÇO PARA A PRÁTICA DE HIDROGINÁSTICA E EMENDA 

ADITIVA 003 (POLÍTICAS PÚBLICAS NA SAÚDE) COMPRA DE UNIDADE 

MÓVEL PARA ASSISTÊNCIA A ANIMAIS DE RUA. APÓS A LEITURA O 

PRESIDENTE DA CASA CONCEDEU AO CONTADOR DA PREFEITURA, O 

SENHOR HUGO RICARDO FERNANDO TORRES, A OPORTUNIDADE DE 

FALA, OCASIÃO EM QUE O MESMO TECEU RELEVANTES 

CONSIDERAÇÕES SOBRE O PLANO PLURIANUAL. NA SEQUENCIA, O 

PROJETO DE LEI FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E RESTOU APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM ATO CONTÍNUO, AS EMENDAS 

TAMBÉM FORAM COLOCADAS EM VOTAÇÃO, DE FORMA ISOLADA, 

RESTANDO TODAS ELAS APROVADAS, POR UNANIMIDADE. EM 

MOMENTO POSTERIOR, REALIZOU-SE A LEITURA DA MOÇÃO N°. 003/2021 

DE AUTORIA DA VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA 

CAVALCANTE. MOÇÃO DE APLUSOS E RECONHECIMENTO PELA 

HONROSA ATIVIDADE PÚBLICA EXERCIDA PELA SENHORA ALZIRA 

ROCHA DO CARMO, EX-SECRETÁRIA DE EDUCAÇAO DO MUNICÍPIO. 

APÓS A LEITURA, REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A MATÉRIA 

FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. NA OPORTUNIDADE, TODOS OS 

VEREADORES RECONHECERAM SER MERECIDA E JUSTA A 

HOMENAGEM A SENHORA ALZIRA ROCHA DO CARMO, NA MEDIDA EM 

QUE DESEMPENHOU SERVIÇO DE EXCELÊNCIA ENQUANTO 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO. COLOCADA EM 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO RESTOU POR UNANIMIDADE APROVADA, 

OPORTUNIDADE NA QUAL A VEREADORA TASSYA JULLYANA DIÓGENES 

BESSA CAVALCANTE, AUTORA DA MATÉRIA, FEZ ENTREGA DE QUADRO 

COM A MOÇÃO DE APLAUSOS A HOMENAGEADA. EM ATO CONTÍNUO, 

SEM MATÉRIA A SER DELIBERADA, PASSOU-SE ÀS CONSIDERAÇÕES 



 

 

FINAIS. NA OPORTUNIDADE, OS VEREADORES, MAIS UMA VEZ, 

RESSALTARAM A IMPORTANCIA DO TRABALHO DESENVOLVIDO POR 

ALZIRA ROCHA NO MUNICÍPIO, AGRADECERAM A DEUS, AOS 

COLABORADORES DA CÂMARA E AOS CIDADÃOS TABOLEIRENSE QUE 

ACOMPANHAVAM A SESSÃO PELAS REDES SOCIAS. POR FIM, NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 
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